

癌症3到6个月痊愈?真能吹!

全是常见中药材加上面粉米粒制成,忽悠许多患者后终被抓

12月5日,号称“特效治疗各种癌症,立竿见影,3-6个月痊愈”的“神医”于某被开发区公安局执行逮捕。

据开发区公安分局经侦大队民警王亚鹏介绍,犯罪嫌疑人于某是曹县人,在无药品生产许可证、药品经营许可证、医疗机构制剂许可证的情况下,多次在其位于菏泽开发区长江路某社区租住的平房内非法生产销售没有经过国家批准,没有取得国家药品批准文号的抗癌药、治疗艾滋病、保健药等药品,并通过互联网网站、QQ号及QQ空间对外宣传,并将其制作的药品通过物流销往辽宁、广西、山东、北京等地。

文/片 本报记者 张继业



租住平房内非法生产的“特效药”。

于某也利用互联网推销自己。他利用自己多个QQ号在网上宣传,QQ空间有自己设计的胶囊照片,只是“这些照片都是我在网上找的,不是真实的”,此外空间里还有宣传语“特效治疗各种癌症,立竿见影,3-6个月痊愈”。

1989年,于某退伍后,曾在济南学习中医,毕业后在安徽亳州、河南商丘、曹县等地开办诊所,2002年到菏泽经营传统中医按摩。

据于某交代,其从1998年左右在安徽亳州、河南商丘开办诊所的时候,就开始

不仅通过诊所贩售药

品,于某还生产药水:“制作药水是将中药在砂锅熬好,然后将熬好的汤药倒入一些用过的口服液瓶、输液瓶里面卖给患者。”

不光是治疗癌症,于某的“特效药”可谓五花八门,甚至还发明了一种黑色“智能搜索丸”,号称服用后能自动搜索到身体各部位的疾病。

于某的这些“特效药”包

括:有治疗小便不利、气虚、腿肿的药丸,药丸呈褐色,于某称之为舟车丸;有治疗便秘的黄褐色药面,治糖尿病的黄褐色药丸,治肺癌的青黄散胶囊(上边是红色,下边是白色);还有治疗各种癌症、艾滋病的药水等等。

只是每种药材的含量不同。中药材原料大部分都是其在安徽亳州火车站附近的中药交易市场购买的。

据了解,于某制作药丸时先将中药炮制,然后粉碎,之后在这些药面里撒上面粉,然后将这些掺有面粉的药面洒

在事先准备好的米粒上摇匀,放在院子里晒干后,再将这些药品放在自己购买的白色塑料袋中就“大功告成”了。

据于某交代,这些看似很荒唐的“特效药”,现实中已远销辽宁、北京、山东、广西等大江南北。



医疗垃圾没消毒
就被再利用

智能搜索丸,自动搜索全身疾病

这些“特效药”到底是怎么生产的呢?于某交代,这些药品都产自于自己租住的平房里。

于某称,他的药品成分包括当归、白芍、冬虫夏草、人参、麝香、穿甲、藏红花、沉香、天麻、三七等,不同药丸

除了药丸,于某还生产药水:“制作药水是将中药在砂锅熬好,然后将熬好的汤药倒入一些用过的口服液瓶、输液瓶里面卖给患者。”

这些盛药水的瓶子,更是让人触目惊心。于某称,输液瓶都是在废品收购商那里买的,回到家就把这些瓶子放在了院子里,需要装药水的时候再把瓶子拿出来蒸45分钟左右,然后装上药水。有时候向外地患者邮寄药水时,就用塑料瓶子装药水,这些塑料瓶包括别人用过的饮料瓶、塑料桶,而这些塑料瓶、塑料桶都没经过消毒。

于某自己交代,制作销售的这些抗癌药、治疗艾滋病的药品没有药品生产许可证、药品经营许可证、医疗机构制剂许可证和国家药品批准文号。

东明供电公司: 多举措提升 配网供电保障能力

本报东明12月8日讯(记者 李贺 通讯员 柳波) 6日,国网东明供电公司马头镇供电所组织职工学习配网生产抢修指挥平台系统,让职工在工单的派发、接收,现场勘察、工单办结整个流程中熟悉指挥平台系统,进一步提高故障抢修风险防控能力。

据了解,配网生产抢修指挥平台是集营销和抢修业务为一体的运作系统,以生产调度和抢修指挥为核心平台,通过整合基础应用、停电研判、分析与决策等5大功能板块,能够更好地解决营配协作过程中出现的问题,不断规范业务流程,提高服务质量,提升内部协作和资源利用水平,加快推进廉洁高效供电所建设,让服务更加“廉洁高效”。

菏泽将免费培训 金牌月嫂

本报菏泽12月8日讯(记者 张建丽) 记者从菏泽市总工会获悉,菏泽将举办金牌家政师和金牌月嫂免费培训活动,报名时间截至12月20日。

为更好地开展技能培训,解决下岗失业职工及其子女就业难的问题,市总工会与菏泽家政职业学院联合成立了菏泽市总工会培训中心。所培训的家政师、月嫂经考核合格后,根据其考核成绩,统一发放一至二星级金牌家政师和金牌月嫂有效证件,并与其签订聘用合同,统一管理,统一推荐工作。

记者了解到,菏泽市总工会培训中心近期将举办一期免费培训,12月6日——12月20日为报名时间。报名者需要携带的材料为:本人身份证复印件、单位或者社区介绍信、家庭成员身份信息、本人1寸免冠照片4张。

北京现代通源店为您开启名图滑雪之旅

12月14日北京现代菏泽通源4S店带你体验“名图驾乘感受”,订车购车即可与主持人一起报名参加金象山滑雪哦!

同时到店试乘试驾名图均有精美礼品相送,还在等什么,机会不容错过,快快行动吧!详情咨询北京现代东关黄河路店

MISTRA名图是北京现代继第八代索纳塔之后在中高级车领域推出的又一款力作,凝结了北京现代十年来积累下的

深厚功底,这款产品所表现出的对于市场的领悟及把控能力也令人由衷敬佩。MISTRA名图的出现,使简约内敛、理性

消费成为一种潮流,为人们带来了价值均衡的新选择。

12月14日北京现代通源店名图品鉴会
不见不散哦! 详情咨询: 2046888

冬天来了
去雪地里撒个欢吧!



买现代 到通源 北京现代菏泽东关黄河路店 销售热线: 2046888 服务热线: 2046999
地址: 菏泽黄河东路车管所向东一公里路南